
 

 

Nōn tabernārius, sed discipul____ improb____ est ____________________________. 

Lingua Latina - Capitulum VIII 

Exercitium 1 

alius, alia, aliud abit; abeunt  accipit  ānulus  aspicit  collum 

 cōnsistit digitus  emit  gemma  margarīta ōrnāmentum  ōrnat

 pecūniōsus quī/quae taberna tabernārius vēndit 

1. In ____________________________ Albīnī sunt multae ___________________________ 

 et ___________________________ et alia ____________________________ [ : 

gemmae et margarīta et ānulī et cetera]. 

2. Albīnus est tabernārius quī ōrnāmenta ____________________________. [ ←→ emit]  

3. ____________________________ [= ceterī] tabernāriī māla et pira vēndunt. 

4. ____________________________ [: vir] tabernam habet ____________________________ est. 

5. Multae fēminae ante tabernam Albīnī ____________________________.  

6. Eae quae pecūniam habent ōrnāmenta ____________________________. [ ←→ vendunt] 

7. _______________________ [: fēminae] pecūniam nōn habent ōrnāmenta ___________________________ [ 

= spectant] et rūrsus ____________________________. [ ←→ adeunt] 

8. Aemilia multa ōrnāmenta ā virō suō ____________________________. [ ←→ dāre] 

9. Aemilia _____________________  in digitō et margarītās in _____________________[→]  habet. 

10. Margarītae collum Aemiliae ____________________________ [= verb. > ornāmentum].  

11. ____________________________ [= pars manūs] Aemiliae ānulō ōrnātur.  

12. Quī magnam pecūniam habet ____________________________ [→] est.  

 

 



 

 

Nōn sum Iūlius!  Sum _________________________________ 

Lingua Latīna - Capitulum VIII 

Exercitium 2 

1.  Quis est Albīnus? 

______________________________________________________________________________________ 

2.  Quid vēndit Albīnus? 

______________________________________________________________________________________ 

3.  Aliī tabernāriī quid vēndunt? 

______________________________________________________________________________________ 

4.  Cūr fēminae ōrnāmenta emunt? 

______________________________________________________________________________________ 

5.  Num ōrnāmentum est līnea sine margarītīs? 

______________________________________________________________________________________ 

6.  Cūr Aemilia multa ōrnāmenta habet? 

______________________________________________________________________________________ 

7.  Ubi sunt margarītae Aemiliae? 

______________________________________________________________________________________ 

8.  Quid digitum Aemiliae ōrnat? 

______________________________________________________________________________________ 

9.  Estne Mēdus cum dominō suō? 

______________________________________________________________________________________ 

10.  Quod ōrnāmentum habet Lydia? 

______________________________________________________________________________________ 

11.  Cūr Lydia nūlla alia ōrnāmenta habet? 

______________________________________________________________________________________ 

 


